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新しい議長、副議長を決定 55月定例会
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　大阪市会は５月定例会を５月15日から29日まで開きました。今回の定例会
では、議長や副議長をはじめとする市会の新役員を選出したほか、平成30年
度補正予算案などを審議しました。
　補正予算案には、主要20か国・地域首脳会議（G20サミット）が開催され
るインテックス大阪の会場改修費や、違法民泊の指導強化のための経費、住
之江診療所の暫定運営に伴う運営交付金費用が盛り込まれ、関係常任委員会
の審査を経て５月25日の本会議で可決されました。
※ 会議の詳細な結果については、大阪市会ホームページの「会議結果」をご
覧ください。
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なるほど！
たくさんのことを詳しく効率的に
話し合うために委員会を開くんだ。

委員会ってなんだろう？委員会ってなんだろう？　今回の５月定例会では、委員会のメンバーを決定しました。
さて、その委員会とは、いったい何を行うところでしょうか。委員会ってなんだろう？

本会議

会議の流れ

審査内容を報告

本会議

委員会

　大阪市は市会で話し合うことがたくさんあり、すべてを議員全
員が参加する本会議で審議するのは大変時間がかかり、効率的で
はありません。
　そのため、議員が14～15人ごとに６つのグループにわかれて、
本会議で付託された議案などを、それぞれの専門分野ごとに詳し
く話し合う委員会で話し合います。複数の委員会を同時に開くこと
もできるので、一度にたくさんのことを審査することが可能です。

◆財政総務 ◆教育こども ◆民生保健
◆都市経済 ◆港湾消防 ◆建設水道常任委員会

　特定の問題に関する審査や研究調査などを行うために、必要に
応じて本会議の議決によって設置されます。

◆市政改革 ◆大都市・税財政制度
◆環境対策 ◆決算（予算は常任委員会で審査）特別委員会

　本会議など会議の進め方について話し合いを行います。
市会運営委員会

　今回の５月定例会では、委員会のメンバーを決定しました。
とは、いったい何を行うところでしょうか。

　大阪市は市会で話し合うことがたくさんあり、すべてを議員全

話し
合う
内容

財政総務委員会

予算・税金・選挙など

教育こども委員会

学校・保育など

民生保健委員会

福祉・健康など

都市経済委員会

観光・住宅など

港湾消防委員会

災害対策・港・消防など

建設水道委員会

道路・水道
など

６つの常任委員会にそれぞれ
専門分野があるんだね。

道路・水道

議案などを付託

5月定例会では、常任委員会をはじめとする各委員会などの新しい
メンバーを決定しました。（教育こども委員会委員は1人欠員）

維　新…大阪維新の会大阪市会議員団 自　民…自由民主党・市民クラブ大阪市会議員団 公　明…公明党大阪市会議員団
共　産…日本共産党大阪市会議員団 いくの…OSAKAいくの大阪市会議員団 あべの…大阪あべの大阪市会議員団

※ 大阪市会委員会条例の改正により、建設消防委員会が港湾消防委員会に、交通
水道委員会が建設水道委員会に名称が変更され、所管も一部変更されました。


